

# Ignoran Paradero de la "Niña Toña" en S. Tecla

En la SIC se informó ayer que se ignora el paradero de la "Niña Toña", quien en el juicio sobre la muerte del Dr. Ernesto Meardi Palomo aparece como elemento de enlace entre la señora Eleonora Phillips Valle, señalada como autora intelectual del delito y Víctor Manuel García, quien ha confesado que fue el autor material del asesinato.

Se declara que la "Niña Toña" había sido capturada, pero tal versión no fue confirmada en la SIC, en donde indicaron que se ignora el paradero de esa señora. Como testigos e imputados lo han dicho en el juicio que se sigue en el

Juzgado 50, de Paz de San Salvador y en las declaraciones extrajudiciales, la "Niña Toña", se ocupaba de hacer brebajes diabólicos y llegó a su casa, en donde simulaba una tienda, doña Eleonora, quien buscaba "remedios" para recuperar el cariño de su esposo, de quien en esos días ya se había separado de doña Eleonora, pero ambos aún estaban casados, según los informes. Fue entonces que doña Eleonora conoció a Víctor Manuel, quien visitaba con frecuencia a la "Niña Toña". Posteriormente, cuando los esfuerzos que hacía doña Eleonora por recuperar a su esposo no

tuvieron éxito, fue que entre doña Eleonora y Víctor Manuel se tramó el asesinato del Dr. Meardi, el cual quedó señalado para el 23 de junio, según la confesión del autor material del asesinato.

De acuerdo con las investigaciones judiciales, la "Niña Toña" tiene calidad de cómplice en

Favor pase a la Pág. 17.

## TABLERO JUDICIAL

### ABSUELTO POR MUERTE DE MENOR

Fue absuelto por el jurado el reo presente Julio Ortiz Munguía, procesado en el Juzgado 20, de lo Penal de San Salvador, por homicidio en Israel de Jesús Torres, de 14 años, quien fue ultimado a golpes el 19 de octubre de 1976 en la Colonia Los Alpes, Ciudad Delgado. Inicialmente también fue procesado un hermano de Julio, quien pasó a un Juzgado Tutelar de Menores. Los defensores, Dr. Salvador Morales hijo y Br. Ale-

—Favor pase a la Pág. 45.

## Bajo Control Familia Mordida por Perro Rabioso en Sta. Ana

SANTA ANA. Las autoridades de Salud Pública y Asistencia Social de esta ciudad dispusieron ayer poner bajo inmediato control y tratamiento antirrábico, a los esposos Alfredo Cabrera Magaña y Rosa Amelia de Magaña, lo mismo que a sus hijos Luis y Alfredo, de 15 y 12 años, que fueron mordidos hace un mes por un perro con rabia. La medida la adoptaron las autoridades después de que el hijo menor de los esposos, David, de 6 años, murió de rabia en el hospital, como informó EL DIARIO DE HOY. "Lo anterior debe servir de ejemplo a los

padres de familia para que en lo sucesivo acudan de inmediato a Sanidad, cuando una persona haya sido mordida por un perro..." comentó el doctor Félix Magaña de Paz.

La fuente informativa dijo que se necesitaba poner bajo control a la familia mencionada, ya que el tratamiento antirrábico se ha comenzado treinta días después de que fueron atacados por un perro rabioso. "Los síntomas de la rabia comienzan con dolor de ca-

—Favor pase a la Pág. 45.

## Buscan Unificar los Sistemas Administrativos en Hospitales

La unificación de los sistemas administrativos en todos los centros asistenciales de América Latina, será uno de los temas que abordarán los Subsecretarios de Salud de los países del área, que a partir del lunes diez se reunirán en Cartagena, Colombia, bajo los auspicios de la Organización Panamericana de la Salud.

Por nuestro país asiste como jefa de la delegación la Dra. María Julia Castillo, Subsecretaria del Ramo. La acompañan el Dr. Humberto Alvarez Cruz y la Lic. María Teresa Gómez de López, del mismo ministerio y el Ing.

Salomón Aquino, Director General del Instituto Salvadoreño del Seguro Social.

La Dra. Castillo dijo que en esa reunión se tomarán acuerdos que redundarán en beneficio de los trabajos de administración de los centros asistenciales de toda América. La administración ha sido en muchos países el punto álgido de los hospitales.

La reunión terminará el sábado quince, cuando se de a conocer el pliego de recomendaciones. Como asesores estarán funcionarios de la Organización Panamericana de la Salud.



DESDE JAPON. Don Shusuke Tanikaga, directivo de la Compañía Chori, del Japón, llegó especialmente para ver las características del cadáver exhumado ayer en Tejutla y el cual se creía era de don Fujio Matsumoto. (Foto de Morales.)



DE REGRESO — Los obispos monseñor Arturo Rivera y Damas y Ricardo Urioste, regresaron de Roma, Italia, donde tuvieron audiencia con el Papa. (Foto de Peñate Zambrano).

## Sr. Gross Explica Doble Venta de una Maquinaria

El señor Raymond Charles Gross, sindicado en el Juzgado 6º, de lo Penal de San Salvador de haber efectuado doble venta de una misma maquinaria, refuta los cargos y da la siguiente explicación:

"San Salvador, 7 de julio de 1978.

"Señor Director de EL DIARIO DE HOY.

Presente. "Respetable señor Director: "En el N.º 14.231 de ese prestigioso periódico, del lunes 3 del corriente mes —página 8— aparece una noticia con el titular "DOS VECES VENDE LA MISMA MAQUINARIA DE LAVANDERIA", en que se alude a mi persona como protagonista de una acción engañosa, por lo cual

me veo precisado a emitir una respuesta para dar una oportuna explicación a las personas que me conocen y que me han manifestado su apoyo moral ante la infundada imputación de que he sido víctima, explicación que va dirigida también a las demás personas que pudieran haber leído la información.

"Primeramente la noticia contiene una referencia equivocada que es de suyo importante rectificarla; no es cierto que la doble venta de la maquinaria a que se alude se haya efectuado en los días 1º y 27 de abril del año próximo pasado; el primer contrato se celebró con el Sr. Rafael Romero Cobar y los otros dos señores que se nombran,

—Favor pase a la Pág. 11.

## Crean Granjas y Talleres en Escuelas Oficiales de Oriente

Por medio de cursos de formación profesional, la Dirección de Adultos y Permanente del Ministerio de Educación, está creando granjas y talleres en las escuelas oficiales de oriente, con el objeto de incorporar al alumno al mundo del trabajo y a la vez capacitarlo.

El programa lo han iniciado en doce comunidades de los departamentos de San Miguel, Cabañas y Morazán, después de realizar un estudio rápido sobre las necesidades de esos lugares, los recursos humanos, la materia prima para desarrollar determinados oficios, tierras para granjas o cultivos, etc.

En los centros educativos hay

cria de pollos, estanques, apicultura, cría de conejos, los cuales son autofinanciables. Entre los centros educativos que se están utilizando se encuentra la escuela de San Alejo, La Unión; Unificada de Comacarán, San Miguel; Unificada de Guatajiagua, Morazán; Unificada Sotero Lainez, de Cabañas y otras.

Afirman los instructores de Educación que con la creación de las granjas y los talleres los jóvenes no solamente reciben sus clases básicas sino que aprovechan su tiempo libre para realizar prácticas sobre un trabajo específico bien capacitado.

Las plantas tenían una altura de metro y medio y eran ciento once, distribuidas en una área como de un cuarto de tarea. Según los estimados, si esta marihuana se hubiera cosechado para lanzarla al mercado clandestino, hubiera producido utilidades económicas superiores a los diez mil colones.

## Capturan Dueño de Plantación de Marihuana en Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE. Juan Deleón Valle, propietario de una plantación de marihuana descubierta en la Colonia El Huerto, Calle Los Amates, al Sur de la ciudad, fue capturado el miércoles por la noche después de que la Guardia descubrió el sembrado.

La señora Corina Bruzuela de Deleón, esposa del reo, había sido capturada horas antes, y al ser interrogada manifestó que su hijo, el Sr. Carlos Regalado, había traído de Guatemala unas semillas y las había sembrado entre el maíz y dijo que eran de "Paraiso Extranjero".

La Guardia buscaba ayer a Regalado como principal responsable del cultivo. Por otra parte, se dijo que se está investigando aquí el excesivo consumo de marihuana entre la

—Favor pase a la Pág. 30.



TE-DEUM EN LA NUNCIATURA APOSTOLICA. Con motivo del XV aniversario de la coronación de Su Santidad Paulo VI, hubo actos especiales en la Nunciatura Apostólica. Lo primero fue un Te-deum oficiado por el Nuncio Pontificio, Mons. Emanuel Gerada y en seguida fue ofrecida una recepción a la concurrencia. A la derecha, durante el Te-deum, de izquierda a derecha: Dr. Julio E. Astacio, Presidente Romero y el Presidente del Poder Judicial, Dr. Rogelio Chávez.